
Maša pozornost 
občinskim volitvam T 

V jeseni, ki je čas žetve in pobiranja 
sadežev, se bodo vršile v naši državi ob
činske volitve. Vršile se bodo po banovi
nah. Razpisali jih bodo bani po pooblasti
lu ministra notranjih zadev. Ker so prej
šnje občinske volitve v Sloveniji bile 15. 
oktobra 1933, se bodo nove vršile pred
vidoma v mesecu novembru letošnjega le
ta. Volilo se bo v vseh podeželskih obči
nah, ne pa po mestnih občinah. Postavilo 
bi se lahko vprašanje: Kaj pa s tistimi 
občinami, kjer so bile zadnje mesece vsled 
pregrupacije občin ali iz drugih razlogov 
naknadne občinske volitve? Bodo tudi v 
teh občinah v jeseni volitve? Da. Po ob
činskem zakonu namreč traja poslovna 
doba občinskega odbora, izvoljenega na 
izrednih volitvah, samo do prihodnjih 
rednih občinskih volitev. Na jesen so re
dne občinske volitve, ki se bodo vršile v 
vseh podeželskih občinah, torej tudi v ti
stih, v katerih so bile nedavno izredne 
občinske volitve. 

O pomenu občinskih volitev ni treba 
mnogo govoriti. Naše ljudstvo je bilo va
jeno občinske samouprave in ve dobro 
ceniti njeno visoko vrednost. Kot avto
nomna edinica ljudske uprave je občina 
velikega gospodarskega, socialnega ter 
političnega pomena. Občina je osnovna 
celica ljudskega, pa tudi državnega orga
nizma. Brez samoupravne občine je ne
mogoča samoupravna ureditev države. V 
sedanjem času se toliko govori o preure
ditvi države, njene uprave in njenega no
tranjega življenja na osnovi prave in 
resnične ljudske samouprave. Začetek pa 
je pri občinah. Sedanji občinski zakon, ki 
ga je napravila JNS pod svojim dikta
torskim režimom, je daleč od ideje res
nične in učinkovite samouprave. Občine 
so postavljene pod jerobstvo. Vendar pa 
je potrebno, da s tem majhnim krogom 
pravic, ki jih daje občinski zakon obči
nam, razpolagajo naši ljudje. 

In vprav to je tista točka, ki dela ob
činske volitve osobito v Sloveniji tako iz
redno važne. Občinske volitve leta 1933 
J3 »delala« JNS. Delala jih je z nečuve
nim nasiljem, brezvestnim sleparjenjem, 
z nesramno goljufijo in krajo volilnih gla
sov. JNS se zelo moti, ako misli, da je 
naše ljudstvo to pozabilo. Ni in ne bo 
nikdar p zabilo. Kakor je zaznamovan z 
žigom obsodbe in sramote vsak tat, tako 
tudi tatovi volilnih glasov, odnosno tisti 
kolovodje, ki so takšno nasilje, goljufijo 
in krajo zaukazali, organizirali in izvedbo 
'kontrolirali, vozeč se z avtom od volišča 

do volit. ,a. Tako so prišle naše občine v 
roke zagrizenih pristašev bivše demokrat
ske in bivše kmetijske stranke. Prišle so 
v roke mož, ki jim za ljudstvo in njegov 
blagor ni mar. Na površje so prišli lju
dje, ki nimajo zaupanja ljudstva, marveč 
samo zaupanje nasilnikov. Ponekod lju
dje jako dvomljive vrednosti, ki so z ob
činskimi blagajnami gospodarili na na
čin, ki ga prepoveduje 7. božja zapoved. 

To vse morajo popraviti občinske volit
ve letošnjo jesen. Zato so za Slovenijo 
tako izrednega pomena. Jesen je čas žet
ve in pobiranja sadežev: tako smo zapi
sali začetkoma. Za JNS bo to posebna že
tev: sadeže bodo pobirali v obliki politič
nih batin, ki jih bodo dobili. To bo zaslu
ženo plačilo za vse zločine, ki jih je JNS 
storila nad našim ljudstvom. Sovražniki 
našega ljudstva ne bodo najbrž nastopali 
odkrito pod firmo JNS ali pofarstva ali 
lažnjivosvobodomiselnega kmetijstva ali 
političnega mačkovstva ali socializma in 
marksizma. Združili se bodo v gospodar
ske liste, kmečkodelavske zveze, ljudske 
fronte ali bogznaj kakšne skupine. To so 
volkovi v ovčjih oblačilih. Naše ljudstvo 
jih dobro pozna ter jih bo pognalo nazaj 
v njihove politične brloge. 

Da se doseže velik uspeh, ki ga naj 
imajo nove občinske volitve, morajo naši 
možje in fantje nastopati složno. Ne sme
jo se cepiti v politične skupine, ki zasle
dujejo interese te ali one vasice. Pred 
očmi nam mora biti interes celokupne ob
čine, vseh občin in cele Slovenije. To nam 
bodi glavno vodilo pri sestavljanju kan
didatnih list. Na nje spadajo samo možje, 
ki imajo zaupanje vseh občanov, možje, 
ki dajejo jamstvo, da bo občinska uprava 
v veščih in poštenih rokah. Ne vsiljujte 
kot kandidate takšnih, ki so sicer sposob
ni in pošteni, pa v širših ljudskih krogih 
nepriljubljeni. Krajevne naše politične or
ganizacije naj se vestno potrudijo, da 
vprašanje kandidatnih list in njih sesta
ve, ki je najvažnejše za ugoden volilni iz
id, dobro rešijo. Storimo vsak svojo dol
žnost. Potem bodo naši sovražniki raznih 
političnih barv dobili svoje zasluženo pla
čilo. Naše občine bodo dobile na osnovi 
demokratične samoodločbe občanov do
bro upravo, ki bo delovala v pravo ljud
sko kcrist. V Sloveniji bo zopet prišlo do 
besede slovensko ljudstvo, ki bo svetu po
kazalo, da smo politično zrel narod. 


